

苦谈7天 日本三党决定合伙

联合执政协议的主要内容是修改驻日美军地位协定

据新华社电 经过7天艰苦谈判,在日本众议院大选中获胜的民主党终于在9日与社民党和国民新党就三党联合执政达成了协议。

要求修改驻日美军地位协定

民主党代表(即党首)鸠山由纪夫、社民党党首福岛瑞穗和国民新党代表龟井静香当天傍晚在国会举行会谈,并在三党达成的联合执政协议上签字。鸠山在签字后宣布,三党已就建立新的联合政权达成协议。

最终协议在解决养老金记录丢失问题、4年内不提高消费税等众议院大选中三党共同政策的基础上,加入了应对新型流感和灾害、紧急雇用对策、环境问题以及尊重宪法理念等内容。

此外,协议同时涉及修改日美地位协定、驻日美军整编和美军基地的存在方式以及有关重新评价邮政民营化改革的法案等问题。

尽管民主党胜选之后鸠山多次强调日美同盟依旧是外交政策核心,但路透社说,相比原先执政多年的自民党,民主党的外交政策一定会有所转变。民主党先前表示,将创建一种更加独立的外交形象。只是在鸠山访美之前,在这一话题上必须“低调”。

鸠山邀请两个盟党党首入阁

此外,鸠山当天还表示邀请龟井和福岛进入内阁。龟井已表示同意入阁,福岛则表示需要在党内进行讨论。

为达成上述协议,三党从本月2日开始进行了多轮艰苦协商,谈判级别从政策负责人升到干事长级。在外交安保问题上,社民党要求在协议中写入转移驻冲绳美军基地和修改日美地位协定的内容。国民新党则要求在协议中应写入有关重新评价邮政民营化改革的具体措施。两党还要求设立拥有较强权限的三党联络协调机构,以确保在政策决定中的影响力。

尽管日本民主党在今年8月30日举行的国会众议院选举中大获全胜,获得总共480个议席中的308席,但由于民主党在参议院席位没有过半,因此希望与社民党和国民新党组建联合政权,以期日后各项议案在国会获得顺利通过。



看巴西阅兵 萨科齐偷接电话

法国总统萨科齐(左)6日至7日对巴西进行国事访问,并应邀出席了巴西独立节的庆祝及阅兵活动。阅兵活动中,萨科齐偷接电话被记者逮了个正着。他试图用宣传单挡住自己在打电话的举动,可谓“欲盖弥彰”。

7日在出席并观看盛大的巴西独立节阅兵仪式时,萨科齐偷接电话的小动作被记者抓拍到。萨科齐的电话可能是手下要员打来的,旨在向他汇报国家大事,当然也可能是法国“第一夫人”布吕尼打来的,只是想提醒萨科齐在回家

的路上买牛奶。当然,也有其他可能。然而,不管是哪种可能,萨科齐都未觉得自己在另一个国家举行盛大国庆仪式时接电话有任何不妥。据报道,应巴西总统卢拉的邀请,萨科齐以贵宾的身份参加巴西阅兵仪式。

在打电话时,萨科齐试图用一张薄薄的宣传单挡住大家的视线。不过,此举并未能逃过巴西利亚数千名观看者的眼睛。有舆论指出,萨科齐不分场合接电话的举动,不可能为他赢得更多的粉丝而会招来越来越多的反对者。 李鸣

鞋袭布什记者下周获释 伊拉克人备美女香车迎接

因鞋袭美国前总统布什入狱的伊拉克记者蒙塔兹·扎伊迪将于下周一获释。几个月来,扎伊迪已成为伊拉克乃至阿拉伯世界的英雄人物:扔鞋瞬间照片被贴满大街小巷;为了庆祝他获释归来,前任老板为其准备好新车和豪宅,不少女子甚至表示十分乐意成为扎伊迪妻子。

如今,在伊拉克和阿拉伯世界每个角落,扎伊迪拥有极高人气,成为数百万人心目中的英雄。他向布什扔鞋时所喊的“这是伊拉克寡妇和孤儿给你的”口号已成经典语录,布什狼狈躲避鞋子的照片被印在巴格达的墙壁上、埃及的T恤衫上,甚至出现在土耳其儿童的游戏里。

还在狱中的扎伊迪受到来自方方面面的关注,也收到了不少特意为他准备的获释礼物。

前任老板为其修建了一套有四间卧室的房子,等待他的还有一辆新车。他供职的电视台收到了提供钱物、医疗服务甚至是推荐伴侣的信息。

工作人员称:“一名住在摩洛哥的伊拉克人表示愿意让女儿做扎伊迪的妻子,有人从沙特打来电话表示肯出1000万美元换扎伊迪的鞋。我们接到来自巴勒斯坦的电话,许多妇女要求嫁给他。”

扎伊迪打算出狱后开个孤儿院,不会再从事新闻工作。

罗拉

全球扫描

美国冻结朝鲜两机构资产

美国8日宣布对朝鲜原子能总局和朝鲜糖业贸易公司实施资产冻结。按美国国务院说法,朝鲜原子能总局负责监管朝鲜核计划,朝鲜糖业贸易公司为朝鲜研发导弹提供支持。路透社解读,美方这一行动旨在压朝方重归六方会谈。

驻阿联军救出遭绑架的美国记者

北约驻阿富汗国际安全援助部队9日清晨在阿富汗北部昆都士省实施突袭行动,成功解救此前在当地遭绑架的美国《纽约时报》记者史蒂芬·法雷尔。但法雷尔的一名阿富汗翻译及多名当地村民在行动中死亡。

越南向美国追讨橙色剂“污染债”

越南政府8日在一次美越年度双边会议上说,美国应加快为越南橙色剂(有毒化学落叶剂)受害者筹集救助和补偿资金。美军越南战争期间在越南丛林喷洒橙色剂以破坏植被,旨在摧毁越南军队地面掩护,导致100万至400万越南人患重病。

土耳其洪水致死28人

截至9日,土耳其西北部伊斯坦布尔省暴雨引发的洪水造成的死亡人数已升至28人。该省还有8人失踪,20人受伤。

均据新华社电

生活 家电 健康 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

才子男装牵手国际知名服装专家缔造卓越

30年的改革发展,中国服装业拥有数量上的绝对优势,然而,对于品牌的创造,还必须寻求质的重大突破,以中国原创为主要特色,以高附加值的实现为目标,在中国创造上寻求做大做强做久。

日前,上海威士机械有限公司高级顾问、德国服装工艺师Max Brinkmann(麦克斯)先生应邀来到才子服饰股份有限公司进行技术指导和交流。随行的才子相关技术管理人员表示,通过交流,对生产服装的技术工艺和质量要求有更深层次地了解。

才子男装,现拥有衬衫、T恤、茄克、休闲裤、西服、西裤等系列产品,本着“质量第一”的宗旨,才子建立自己的服装生产基地,从德、日、美、意大利、韩国等先进国家引进55条高标准服装专业生产线,拥有德国杜克普、美国利是、

日本重机、兄弟等先进设备。高效的生产流水线,认真做好每道工序,注重每个细节,也铸就了才子精品的美誉。

同时,才子采取“引进来,走出去”的战略,通过引进国际知名设计师,积极与国际服装打版师、工艺专家开展合作交流,不断吸纳国际先进的制作理念,并在韩国、上海、厦门设立前沿研发中心,加强对流行趋势和服装工艺的把握,全力提升产品品质。

通过发挥自身生产规模和专业技术优势,才子也连续获得了“用户满意企业”等诸多荣誉,不断赢得消费者的青睐。站在一个新的起点,才子将充分发挥作为技术型企业的生产实力,主动求新求变,以品质工艺为基础,以清晰的品牌定位和文化为导向,追求精致的工艺和舒适的穿着体验,把才子品牌推向世界。

诺基亚手机大放价——先锋数码港

本店专营诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉等世界名牌,比各连锁卖场更低的价格,更好的服务,满足广大消费者的需求。(价格随时变动,以店内价格为准)

诺基亚手机 N1200/148元	N1202/168元	N1208/198元	N1682/248元	N5030/298元	N1680C/398元
诺基亚手机 N2630/448元	N2600C/438元	N2330/448元	N3500C/538元	N5200/558元	N2680S/588元
诺基亚手机 N7210C/698元	N7310C/848元	N5300/898元	N5220/948元	N6303C/998元	N72/1298元
诺基亚手机 N7510a/1368元	N6208C/1398元	N5611/1498元	N5630/1598元	N6500S/1798元	N78/1898元
诺基亚手机 NE66/1998元	N81/2198元	N79/2398元	N5800/2498元	N95/2598元	N958G/2998元
诺基亚手机 N86(3G)/3698元	N96(3G)/3498元	N97(3G)/4698元			

我们的承诺是:当天价格高于其他商场差价双倍退还,当场奖励100元,买到假货、水货奖励一万元。本广告最终解释权归郑州华联先锋数码港所有

地址:二七广场郑州华联商厦一楼先锋数码港 电话:0371-66286265 网址:www.zzxfsmg.com

家里脚气“蔓延”,一支“孚琪”搞定

前几日,儿童医院某诊室内,一位年轻妈妈带3岁的儿子看病,得的是“脚气”。医生给她开了一支“孚琪”,并提醒她,给孩子用药一定不能含激素。



一次更严重。而“孚琪”渗透性比其他唑类抗真菌药高出2-3倍。

二、孚琪:不含激素,药性安全:儿童绝不能用激素药,否则会影响生长发育。医生推荐的“孚琪”,不含激素,作用温和,无刺激性,适合老人、小孩等敏感人群。

家庭“蔓延”大大增加了治愈难度,必须全家“及时且同时”用药治疗,“孚琪联苯苄唑乳膏”是最适合全家人使用的脚气药,原因有三:

一、孚琪:渗透皮肤7层,杀菌更彻底:人的皮肤共有7层,脚气真菌遍布每一层。只有选择渗透性超强的脚气药,才能将层层真菌杀死。脚气再次发作,甚至比前

用温和,无刺激性,适合老人、小孩等敏感人群。三、孚琪:药效持久,更易治愈:药效时间短的脚气药,不仅无法持久杀菌,而且需要一日多次涂抹,很麻烦。以联苯苄唑为主要成分的“孚琪”,药效持续时间长达48-72小时,一天一次即可全天脚不痒。“孚琪”用药咨询电话:400-650-7799

德国博世 德国布德鲁斯 Buderus 德国博世 别墅专用 真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉 德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器诚招合作经销商 郑州二七燃气具大世界有限公司 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋店) 陇海东路124号(27年学雷锋老店) 河南唯一总代理唯一总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)